
ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ ΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΤΩΝ ΚΛΑΔΙΚΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ! 

Καθώς ήδη έχουμε μπει στην τελική ευθεία για την κατάθεση του αντιασφαλιστικού 
εκτρώματος της κυβέρνησης (οι πληροφορίες λένε ότι θα κατατεθεί εντός του 
Οκτώβρη, ή στις αρχές Νοέμβρη), έχει πλέον σημάνει η ώρα συναγερμού για κάθε 
εργαζόμενο μηχανικό, μισθωτό, αυταπασχολούμενο, μικροεπαγγελματία.. Καθώς η 
ηγεσία του ΤΕΕ και των κλαδικών Συλλόγων, όχι απλά συναινούν, αλλά ενεργητικά 
προωθούν το νομοσχέδιο-οδοστρωτήρα των ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας, ο μόνος 
δρόμος είναι ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΜΑΖΙΚΟΥ, ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΥ ΑΓΩΝΑ! Ήδη από 
το καλοκαίρι, από τον Ιούνη, έχει συγκροτηθεί το Συντονιστικό των Επιτροπών 
Αγώνα που συγκροτήθηκαν ανά κλάδο με πρωτοβουλία της «Πανεπιστημονικής» στη 
βάση, από τη μια πλευρά της απόρριψης του αντιδραστικού κυβερνητικού 
νομοσχεδίου και όλων των αντιασφαλιστικών νόμων, μαζί και του Ν. 915/79 για το 
ΤΣΜΕΔΕ κι από την άλλη της διεκδίκησης ενός πλαισίου αιτημάτων για την 
ικανοποίηση των αναγκών μας, με αιχμή το Δημόσιο, καθολικό χαρακτήρα της 
ασφάλισης, την κατοχύρωση της κρατικής και εργοδοτικής ευθύνης και τη 
μετατόπιση των ασφαλιστικών βαρών από τις πλάτες του εργαζόμενου στην 
εργοδοσία και το κράτος. Το Συντονιστικό διοργάνωσε πλατιά σύσκεψη στις 20 
Σεπτέμβρη όπου, αποφασίστηκε η διοργάνωση σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη 
μαχητικών κινητοποιήσεων. Με ανακοίνωση του, που διακινείται ήδη πλατιά, το 
Συντονιστικό καλεί όλους τους συνδικαλιστικούς φορείς των εργαζόμενων 
μηχανικών να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων και να αγκαλιάσουν αυτό το 
διεκδικητικό πλαίσιο, απορρίπτοντας όχι μόνο το συγκεκριμένο νομοσχέδιο, αλλά 
όλο το νομικό πλαίσιο ρύθμισης του ασφαλιστικού, το οποίο έχει οδηγήσει στη 
σημερινή άθλια κατάσταση.  
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Δεν περισσεύει κανείς για τον αγώνα! Όσοι συνάδελφοι 
επιθυμούν να έλθουν σε επαφή με το Συντονιστικό για πληροφορίες, ιδέες, 
συμμετοχή στις δραστηριότητές του, παρακαλούνται να επικοινωνούν στα 
τηλέφωνα: 697-2602398, 697-7595910, 694-6684230, 697-7806266 ή στο 
email: suntonistiko@yahoo.gr  
 


